

# 黑五月的遗伤（上）

## 引记

1998年5月12那一天，我们一伙《以歌会友》的老朋友还聚集一起，一个住在南区KEBON JERUK的朋友一回到家即刻打电话说“万珠啊，刚刚吓死我了！”语气听出余悸未消…没等她说完我劝慰她说“先别紧张慢慢说，发生什么事了？听你惊吓成这样。”

“回家的路上当司机开到TRISAKTI大学附近时，看到人流拥挤，忽听枪声四起，四处起哄人们急着逃跑乱成一团。”稍喘口气继续说“吓得我不知所措，还好司机精灵，赶忙来个急转往别的路加速开回，总算脱险安全到家。那时我们也还不知发生什么事。”

第二天5月13日，一早醒来不久，急着开电视听新闻，视频里看到的是人潮济济闹哄哄，个个肩膀扛着好多大型小型的盒子。听到远处传来特拉挞挞特拉挞挞的枪声此起彼落，我们顿时醒悟，有事发生了！那一天，就是众所皆知的[98年五月事件！]五月13，14，15连续三天，暴徒们日夜干尽杀绝，强奸印华妇女掠夺私人财产，打窃华商店铺…杀伤无数无辜平民，烧毁多少店屋店铺，草埔CITY

HOTEL也难逃厄运烧成灰烬！简直就是世界末日…

## 凄惨悲剧由此生

那一天，史蒂文赶到机场时，憫儿乘坐的飞机已准时下降，不多久他们俩就见面了。热恋中的情侣，有道是一日不见如三秋，憫儿留学澳洲两年才刚回来，久别重逢显得好开心，好欣慰。男的中等身材，英俊潇洒，女的一头长发衬托着秀美脸庞和高高的鼻子，好般配啊！

“想到我们俩就快结婚了，心里好开心哪！”一路驾车的史蒂芬深情地望着憫儿说：“你不在身边的时候，我好想你，好想你…知道吗？以后我们俩永不再分开了。一起工作，一起上下班，就像小时候在孤儿院那样天天一起读书，一起嬉戏玩耍…好高兴啊！”接下来明知故问笑嘻嘻说：“留学澳洲时会想我思念我吗？”

“不想不想”憫儿也故意嬉弄他还带点委屈说：“回来之前本想多呆几天逛逛市呀，去去附近小乡村里观看优美的风景什么的…”“知道吗？”她也学着史蒂芬的口气笑笑说：“在澳洲两年里，我哪也不去。”微带撒娇“现赶着回来，还

不都是因为牵挂着你，思念着你吗？”

“谢谢你！”史蒂芬心中乐滋滋笑着说：“我知道你一定也像我一样天天想！”说罢，史蒂芬另一支手绕过微靠他更近的憫儿，搭在她的肩上，充满幸福相视而笑。

## 回忆孤儿院里的日子

“想想往昔在孤儿院的那段日子真得蛮有趣味儿”沉浸在回忆中脸儿微红略带羞湿的憫儿说“就像你说的天天一起读书，一起玩耍…”接下又说：“还记得吗？我们曾偷偷地玩过家家酒。”但只一忽儿，口气带点伤感：“院长苏菲亚虽也心慈善良，待我们不薄，可思念爸妈的心常牵扰心底。尤其当看到你在7岁那年被你爸爸找到了，当时才6岁的我，心起涟漪，好长一段时间我一直在渴望，几

时才能够像你被父母找到？稍顷续说“在成长过程中，我无时无刻惦念，祈祷，梦醒时分我哭过，笑过，可又如何？迄今我还是个无父无母的憫儿。”说了说了好似有所悟，转对史蒂芬说“对不起，亲爱的！我不该在此时此刻说起伤心事。可想到就要结婚了还是不知道自己父母在哪里，出嫁没有爸妈陪伴和祝福…就连那位好心的陌生人供我读书帮我出国留学的[大好人]都未曾见过…哎！不说了，不说了”连忙收起微显的泪光反悲为喜的样子温柔地问道：“啊…对了，后天你爸的班机几点抵达？”

## 试婚纱

“是下午，万雅老只有一次航班，待会儿我再看好抵达时间。”接下说“别再伤心了！Ok？还是想想高兴的事吧！后天早上10点我们依约先去

礼服店试婚纱，然后去首饰店买我们的新婚戒指，”史蒂芬兴致勃勃的说“吃了午餐就直去机场。”谈着谈着，一下子就到他们的新家了。“哇哦！这是我们的家？好舒适的家啊！”

“啊…好漂亮的新娘子！”第三天去试婚纱当看到穿着礼服的憫儿从试衣室出来，史蒂芬风趣赞赏的说“好美啊！憫儿，”微搂着她轻声戏说道“恨不得此时就把你抱入洞房。”看哪！小两口多幸福啊！

那天下午，他们一起去接机，迎接从万雅老特飞过来专为儿子证婚的史蒂芬爸，法兰斯。

下机后法兰斯初见准媳妇先是一愣，怪怪的好像似曾相识，喜形于色间紧盯对方，一直到儿子的说话声带些微喊。“爸，我来介绍，她是您的准媳妇憫儿，”史蒂芬幽默且高兴地说：“漂亮是吧？”“唉，唉，漂，漂亮…，不错。”当法兰斯醒悟自己的失态，赶忙解释说“对不起！儿子，刚刚忽然想起一事，有点心不在焉，sorry！”

“没事的爸爸，现在我们先带您去吃万雅老风味的美食，饭后再带您兜兜风。

